



编辑:冯莹雅 校对:国奇 组版:薇薇

2020年2月8日 星期六

# 我市新增3名新型冠状病毒感染的肺炎确诊患者



2020年2月6日0时至24时,洛阳市新增新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例3例。新增确诊病例中,涧西区2例,老城区1例。

截至2月6日24时,全市累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例24例,累计死亡病例0例,累计治愈病例1例。其中:确诊病例中,涧西区10例、瀍河区5例、西工区2例、高新区2例、老城区2例、洛龙区1例、洛宁县1例、偃师市1例。现有疑似病例2例,目前正在观察中的密切接触者216人。

新增3例确诊病例信息如下:

**病例22:**张某,男,56岁,现住涧西区湖北路街道广州市场西院,为原确诊

病例3张的儿子,长期在上海工作,1月21日回洛探亲,1月25日出现发热症状,1月27日到河科大一附院新区医院入院排查,1月27日、28日连续两次采样结果为阴性,1月31日出院,在家居家隔离医学观察。2月4日晚再次出现胸闷、气短,乘救护车到河科大一附院新区医院隔离治疗,对其采样送检,2月5日市疾控中心检测结果为阳性。2月6日,经专家组会诊为确诊病例。

**病例23:**方某,男,30岁,在武汉上班,现住涧西区洛热社区。1月21日自驾车回洛探亲,1月24日出现发热,伴有咳嗽、乏力等症状。2月1日,与其父母乘救护车前往河科大一附院新区医院

就诊,入院隔离治疗。2月4日采样送检,市疾控中心检测结果为阳性,转入市传染病医院进行隔离治疗。2月6日,经专家组会诊为确诊病例。

**病例24:**陈某,女,65岁,现住老城区南关市环保局家属院。为原确诊病例16郭某的密切接触者的家属。1月24日患者感觉气管不舒服,出现感冒等症状,自服药物治疗。2月2日发热最高38℃,自服药治疗。2月4日老城区应急指挥部安排社区医院车辆送至市第一人民医院就诊,留观隔离,2月5日采样送检,市疾控中心检测结果为阳性,转入市传染病医院进行隔离治疗。2月6日,经专家组会诊为确诊病例。目前,这3名

患者病情平稳,正在按诊疗方案接受治疗。根据流行病学调查,3例患者判定的密切接触者共14人,均在隔离医学观察中,未发现异常。

(洛阳市卫生健康委)



扫二维码,通过H5查看我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情最新动态



短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/984524>

### 从武汉返回后隐瞒不报,造成多人被感染、多人被隔离观察的严重后果

## 涉嫌以危险方法危害公共安全罪 瀍河区一男子被立案侦查

瀍河区一男子从武汉返回后隐瞒不报,感染症状出现后隐瞒病情,造成多人被感染、多人被隔离观察的严重后果。7日,该男子因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被我市警方立案侦查。

7日,瀍河派出所发布情况通报称:瀍河区的杨某某今年70岁,已被确诊为新型冠状病毒感染的肺炎患者。杨某某于1月20日由武汉返回洛阳,在辖区相关部门发布疫情防控的通告后,未按要求主动到社区登记备案。疫情防控工作人员对其排查时,其否认到过重点疫区。其间,杨某某利用私家车违规载客营利,放任与不特定人员接触,且出现感染症状后隐瞒病情,危害公共安全。杨某某的行为已经造成多人被感染、多人被隔离观察的严重后果。

通报指出,杨某某的行为已触犯了《中华人民共和国刑法》第一百一十四条之规定,涉嫌以危险方法危害公共安全罪。目前,瀍河派出所已对杨某某立案侦查。

近日发布的《洛阳市公安局关于依法严厉打击新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间违法犯罪的通告》明确,对明知已感染或可能感染新型冠状病毒,故意进入公共场所或者隐瞒情况与他人接触,故意或者放任传播新型冠状病毒,危害公共安全的,将依法予以严厉打击处理。构成违反公安行政管理违法行为的,将依法从重处罚;构成犯罪的,依法从严追究刑事责任。

本报记者 申利超 通讯员 尚剑峰 田金峰

### 大张捐款1300万元 凯瑞捐款1000万元

## 爱心企业慷慨解囊援建市医疗应急救治中心

本报讯(记者 赵硕 通讯员 谢向阳 曹森亮)疫情当前,人人有责!7日下午,河南大张实业有限公司、洛阳凯瑞企业集团有限公司分别捐赠1300万元、1000万元,专项用于援建市医疗应急救治中心项目建设。

当日15时30分,在我市医疗应急救治中心项目开工建设前,大张实业和洛阳凯瑞两家企业代表,先后将捐款明细交给市医疗应急救治中心建设指挥部。

“我们不能上前线亲自参与救治,就干点实实在在、力所能及的事。”河南大张实业有限公司党委书记乔紫昇

说,当前防控工作突出任务就是要全力救治患者,希望洛阳市医疗应急救治中心早日投入使用,全体大张人愿为抗击疫情做出自己最大的贡献。洛阳凯瑞企业集团有限公司董事长王新立也表示,面对疫情,作为深耕洛阳本土的民营企业,愿意在市委领导下,与奋战在抗疫一线的医护人员并肩战斗,为全民抗疫尽责。

2日,市医疗应急救治中心项目启动建设后,项目建设单位、市住建局党组立即抽调精兵强将充实到建设一线,并发出倡议书,号召全市建筑施工企业为项目建设贡献力量。河南

力大公司率先捐款,随后,信昌道桥捐款200万元和500套棉衣,河南六建捐款200万元、腾飞市政捐款100万元,洛阳市散装水泥预拌混凝土协会等也纷纷献出爱心。短短几日,市医疗应急救治中心已累计获得3000余万元社会各界爱心捐款。同时,3000余箱方便食品、800套爱心衣物、2000副爱心手套等也都送到了建设一线。

企业纷纷表示,近年洛阳市委、市政府积极优化营商环境,着力推进城市基础设施建设,积极支持建筑业企业在内的各类企业做大做强,让企业

拥有了归属感和发展信心决心。在全市上下抗击疫情的关键时期,企业一定要履行社会责任,积极响应市委、市政府号召,和全市人民一道共克时艰。

项目建设单位、市住建局党组书记、局长赵书政表示,这些捐款将全部用在项目建设上,狠抓工程质量和工期,确保项目如期建成投用,为全市疫情防控大局多做贡献。

截至7日下午,项目建设进展顺利,已完成130间病房的框架拼装、45间病房的水电安装和1号楼、2号楼的排水工程建设。另外,老病房楼的改造工程已进入保洁阶段。

### 五支青年突击队“火速”加入市医疗应急救治中心建设

## 勇挑重担,让团旗飘扬在战“疫”一线

市医疗应急救治中心建设备受关注,在这个与疫情赛跑的工地上,有一种闪光的青春正能量,正展现着属于自己的担当。

6日,记者从团市委获悉,项目建设伊始,负责基建、主体建设、安装装饰、供水保障、供电保障的各单位紧急成立五支青年突击队,“火速”加入建设一线。

### 奋战近48个小时 完成供水保障

接到市医疗应急救治中心供水保障任务后,洛阳北控水务集团积极响应团市委号召,立即组建由15人组成的供水保障攻坚青年突击队,启动应急施工方案。

2月13日,青年突击队队员们全部集结!大伙儿匆匆扒了两口午饭,就进入工地开始勘查现场。为尽可能将工期往前赶,在相关技术数据还没有完全确定的情况下,突击队打破原有流程,把方案制订和工程建设同步实施。

一切准备就绪,为将因施工给医院部分病房带来的临时停水影响降到最低,突击队与院方沟通商定:“当晚

24时停水施工,次日早7时前恢复供水!”这意味着,要在夜里0℃左右的环境下挑灯夜战,而且,一不小心,刺骨的凉水就可能把人浇个透湿。

2月23日,紧张忙碌做完前期工作,队员们才端起泡面,开始狼吞虎咽。24时,紧张的碰通施工开始了。“焊缝多、作业条件也差。”参与施工的突击队队员王世昌说,大伙儿拧成一股绳,工程进展“神速”。

4日上午11时,经过近48个小时昼夜奋战,供水施工任务圆满完成。“市医疗应急救治中心建设和应急投用已具备用水条件。”听到这句话,年轻的队员们纷纷长出一口气,东倒西歪地躺在临时的活动板房内睡着了。

### 人不停,工不停,机械不停

作为项目施工单位,进场之初,河南三建建设集团有限公司就成立了三支青年突击队,要求他们攻坚克难、冲锋在前。

2日上午,基建青年突击队率先到场。“我们打头阵,必须为后续赢得更多时间。”基建突击队队长白杨青一刻也不敢耽搁,制订方案、组织机械,“大

伙儿都像打仗一样”。连夜奋战,白杨青和队员们熬红了眼睛,尽管面容疲惫,工作却没有丝毫的耽搁和懈怠。在各单位的通力配合下,4日上午,所有场地平整任务完成。

“人不停,工不停,机械不停。”主体工程青年突击队队长马明曾参加过汶川抗震援建,此次攻坚,他全程盯在一线,给自己负责的领域提出这样的要求。见到马明时,他的嗓子已经沙哑到几乎发不出声音。“工地上说话靠喊,同步进行的任务太多,说话太多。”马明用手机打出几行字:“队员们都很辛苦。”

### 63个小时实现提前送电

“迈仁线两台箱变送电成功!”“驰医线两台箱变送电成功!”5日下午,经过国网洛阳供电公司青年突击队和百余名员工63个小时奋战,市医疗应急救治中心实现提前送电。

“跨路下穿电缆作业是此次电力保障工程的难点,要规避通道侧有自来水、热力、国防光缆、通信、路灯和交警信号灯等管线同等的风险。”该青年突击队队长邓珂说,2日接到工作任务

后,党员和团员自觉顶在施工最前线,施工队伍分早晚两班24小时不间断施工,“饿了吃泡面,渴了喝冰凉的瓶装水,累了在活动板房里稍事休息”。

和另外几支突击队一样,从2日至今,队员们全体吃住在线,没有人叫苦叫累。他们只有一个目标——保证质量,保证速度,保证完成任务!

“早一分钟完工,就早一分钟给防疫增加力量。”采访中,这些青年突击队队员纷纷为自己能参与这样的项目而自豪。他们说,要铆足劲力确保工程按期交付使用,让青春在战“疫”一线闪光。

本报记者 智慧 通讯员 王平



5G直播,聚焦您最关心的战“疫”热点;深入一线,直击您最关注的疫情现场。扫二维码,观看记者在市医疗应急救治中心的现场直播



短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/984719>

### 居家健身 全民战“疫”

## 在家练健身气功 助您战“疫”成功

当下,正值疫情防控的关键时刻,从我做起,居家开展健身锻炼,增强体质,有效阻断疫情传播,不仅符合群众的健身需求,也是每个洛阳市民光荣的使命。即日起,《洛阳日报》与洛阳网、掌上洛阳客户端等平台联合推出《居家健身 全民战“疫”》栏目,邀请我市广大优秀社会体育指导员和专业教练,通过教学视频为您在线传授健身“秘笈”。

本期教学视频由新安县健身气功协会社会体育指导员付廷利录制,她将带您领略健身气功——十二段锦的独特魅力。

本报记者 孟山 通讯员 叶冰



观看健身气功——十二段锦的教学视频 短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/984750>



## 洛阳银行捐款100万元助力抗疫

疫情就是命令,防控就是责任。2月6日,在全市防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键时刻,洛阳银行通过洛阳慈善总会向河南科技大学第一附属医院捐款100万元,用于购买治疗新型冠状病毒感染的肺炎急需的医疗物资和设备。

疫情发生后,洛阳银行党委高度重视,全面贯彻落实党中央关于疫情防控的决策部署和省委、市委的工作要求,在第一时间启动疫情防控机制,迅速成立“疫情防控领导小组”,采取多项措施助力战“疫”。

为尽量避免客户外出办理业务,洛阳银行确保手机银行、网银、微信银行等各线上银行渠道稳定运行,积极为广大客户在疫情期提供金融服务。

洛阳银行还出台民营企业帮扶政策,配置抗击疫情专项信贷资源。对于受疫情影响较大的中小企业,采取贷款重组、征信保护等多种措施,坚决不抽贷、不断贷。同时,开通审批绿色通道、预留专项信贷规模,加大对防护物资生产企业的金融支持。(柳承志 张益民)

## 购时惠:保障市民生活所需,再难再累也值得

最近几天,“购时惠”在朋友圈火了。购时惠是什么?与其他网上配送平台相比,它有哪些优势能赢得市民如此好的口碑?记者走进购时惠配送中心,为您一探究竟。

### 几百种商品市区订单半日送达,蔬菜集装箱供不应求

6日下午已是6时,在洛报集团珠江读者服务中心,刚刚运来的蔬菜集装箱和各种生活用品,已经分发到投递员手中。

作为具有省级资质的电商企业,面对疫情更要彰显责任担当。在当前严峻的形势下,购时惠逆向而行,为市民生活全力保障。在做好疫情防控的同时,购时惠的员工迅速行动起来,千方百计采购优质货品,争分夺秒速配到家,赢得了市民的一致称赞。

购时惠商城由洛报集团子公司——

洛阳华媒云商科技有限公司实施运作,已取得22项国家电子技术软件著作权,并获得了国家级中小型科技企业、河南省中小型科技企业、河南省高新技术企业、河南省首批电子商务认证企业等多项荣誉。

依靠独立的物流体系,购时惠拥有10个物流配送中心、400多名专业配送人员,全面覆盖洛阳城区。以“正品 半日达”为服务理念,目前购时惠商城有数百种商品,全面覆盖地标特产、生鲜蔬果、米面粮油、食品饮料、家居洗化等各大品类。

这不,2月4日,在万众期待中,购时惠蔬菜集装箱正式上线,39元、59元和69元三种规格供客户选择。截至5日中午,一下子来了1000多个订单,而且大多数都是新客户。

6日早上8点,经过一夜鏖战,1000多箱蔬菜终于分装完毕。“原本18斤的蔬菜装了20多斤,咱

不能让客户吃亏。”购时惠相关负责人说,销售蔬菜利润本来就薄,但是特殊时期,能让市民吃上放心、新鲜的蔬菜,再难再累也值得。

### 无接触配送,暖心更贴心

7日上午10时,在洛报集团洛南读者服务中心,中心主任金红云带领大家又开始了一天的忙碌。

“每一位员工上岗前,都要严格评估身体情况。”金红云说。员工每日上岗前都会测量体温确保正常,先洗手才能配货,并且在配送过程中全程佩戴口罩。而所有的配送车辆在配送前、配送返回后都要消毒。

在疫情防控的关键时期,无接触配送成为网上配送商的共识。而购时惠的无接触配送,更为温暖和贴心。市民李女士在购时惠商城购买了

一些生活日用品,当拿到商品时,一张贴心的客户安心卡,让她感到特别温暖——“所有货品均已消毒,请您放心使用,顺祝安康。”安心卡的下方还留有配送人员的名字、当日体温、联系电话、监督电话等内容。

这两天,来自政府机关、企事业单位、物业小区、热心市民的电话越来越多,他们都希望购时惠能够提供更有针对性的服务。而因为目前市场流通的管控,购时惠的一些货源已经供不应求,只能先接受预订。

购时惠相关负责人表示,他们将努力扩展供货渠道,保障商品供应充足,满足洛阳市民需求。如果您有符合资质的货源或供货商,也欢迎致电66778866,购时惠将与您一起携手,努力为百姓餐桌提供更多优质商品,为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。

本报记者 李迎博

### 疫情防控宣传 成语新解

“集”来之,“灾”安之

原意:既来之,则安之。意思是既然来了,就要在这里安下心来。

新解:聚集了,由病毒引发的危险也来安营扎寨了。

### 防控君曰:

重要的事情说三遍,不聚集!不聚集!不聚集!

